Tekintsiik a kovetkezs kapcsolasi rajzot: az elemek elektromos ereje legyen F, és Es, az ellenallasok értéke ri, ra,
r3, az aramerdsség az egyes agakban i1, o, i3.
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Kirchoff torvényei alapjan felirhatjuk az (E1 Ars Bry), illetve (Ey Ars Bry) zéart korokre

El = i1T1 + i37“3

Ey = igry + 1373

Tovabba az A pontba befoly6 és onnan tovabbaramlo aram erésségére all:
13 =11 + i3
Behelyettesitve ide a numerikus adatokat:
2=21+1i3; 2=19+13; i3=11+ io.
A harmadik egyenletet az els6 kettGben felhasznalva:
2=3i1+1i2; 2=11+ 2.

Innen a megfelel6 oldalak kivonasaval:
0= —2i1 + iQ; iQ = 211
Azaz az els6 egyenletbsl
5ip = 2, 11 = 0,4 Ampére
i2=08 7
i3=12 7

AB kozti fesziiltséget (jele F) a 3. agban szdmolva, Ohm torvényével

rg=—; E=i3r3=1,2-1=1,2 Volt.
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